

Hirdetések:

- Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.
- Kedden** délután **1 órától** „keresztény üzenetű **tökfaragó versenyt**” rendezünk a *plébánián* az egyházközség ifjúsága részére. 3-4 fős csapatokban lehet erre jelentkezni, minden csapat hozzon magával 1-1 tököt, valamint a tökfárgáshoz szükséges eszközöket. További részletek a kihelyezett plakátokon találhatóak.
- Péntek mindenszentek főünnepé parancsolt ünnep.** Szentmisét mutatunk be a *Templomban reggel fél 8-kor és este 6-kor*, a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában* pedig **délelőtt fél 9-kor**.
A tisztítótűzben szenvedő lelkek javára fordítható **teljes búcsút** nyerhet az a hívő, aki – a szokásos feltételek mellett – **november 1-től 8-ig** áhítatos lélekkel temetőt látogat, s legalább lélekben imádkozik az elhunytakért; illetve aki **halottak napján** templomot vagy kápolnát áhítattal meglátogat, s egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet elimádkozik.
A kik **új síremlék megáldását** kérik, jelezzék azt a sekrestyében még a mai napon. A sírszentelésre **pénteken délután 2-kor** kerül sor.
Ugyanezen a napon meglátogatjuk a betegeket is.
- Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostolok ünnepét* tartjuk. Csütörtökön *Boldog Romzsa Tódor vértanú püspökre* emlékezünk. Pénteken **Mindenszentek főünnepé**, szombaton **Halottak napja** lesz
- November 3-án**, vasárnap **este 7-kor** kerül előadásra Volter Kálmán: **Requiem** az 56-os hősök emlékére c. koncertje a *Kossuth Művelődési Központ színháztermében*. Közreműködik a Gödöllői Szimfonikus Zenekar és a Kiegészült Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus. További részletek a kihelyezett plakátokon olvashatók.
- November 9-én**, szombaton őszi **nagytakarítás** lesz a *Templomban*. Várjuk azok jelentkezését a sekrestyében, akik a délelőtt folyamán 1-2 órára be tudnának segíteni a munkába.

Hivatali idő a héten: hétfőtől szerdáig 9-13 óra között.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. október 27. XVII. évf. 35. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: **Hatalmas dolgot művelt az Úr velünk, *
azért szívből ujjongunk.***

A jerikói vak gyógygyításáról szóló beszámolót Máté és Lukács is közli. De időben Márk evangélista van közelebb, ő a legrégebbi szövegtanú. Egyedül ő közli a koldus nevét. Márk számára azért is fontos ez a történet, mert Jézus úton van Jeruzsálembé, ahol kereszthalál vár rá, és ez az utolsó csodája szenvedése előtt.

A Jeruzsálemtől mintegy 37 kilométerre levő pálmák városa, 250 méterrel a tengersizint alatt fekszik a Jordán-völgyének oázisában. Az újszövetségi Jerikót Heródes építtette újjá. Oda emeltette fényűző téli rezidenciáját is, felszereltette ló- és kocsiversenypályával, amfiteátrummal, e köré épült a város.

Jézus átmegy a városon, és Jerikó elhagyásakor találkozik a vak koldussal, Bartimeussal. A koldus sokat hallhatott Jézusról, mert amint Jézus a tolongó tömegetől körülvéve elhalad, az út szélén ülve éktelen kiáltásba kezd. Próbálják ugyan csitítani, de nem hagyja magát, tovább kiáltozik, és így sikerül megállítania Jézust és kíséretét. Jézus mint Dávid fia, a király, magához hívhatja a vak embert, mintha kihallgatásra szólítaná. Erre az ledobja köntösét, Jézushoz rohan. Könyörületért fohászkodik. Koldus és király

találkozik. Ebben a pillanatban a tömegben egyedüli hívő a vak koldus... Hisz abban, hogy Jézus megszüntetheti vakságát. „Menj, hited meggyógyított” – válaszol Jézus a kérésre.

Szent Márk számára nem is a fizikai gyógyulás a mérvadó, hanem a látó hit. A lélek gyógyulásának folyamata, ami Bartimeusban végbemegy. Itt nem annyira a vele megesett csodáról, mint inkább Bartimeus hitéről van szó. Igazából nem is a kívülállók vagy a tanítványok szemével meséli el a történetet, hanem a vak szempontjából. Ahogyan a vak koldus átélte a lelki és testi vakság sötétségét, majd megvilágosult – újjászületett. Sokszor belőlünk is ez a gyógyító, megmentő hit hiányzik, holott adva van a szabadulás. Ebből születik az igazi látás, a valódi felismerések, és ez sokkal több, mint egy testi szerv működése.

Bartimeus tudja, hogy neki mindene megvan, egyedül a látás képessége hiányzik. Ezt csak Isten adhatja meg. De azt is tudja, hogy Jézusban Isten áll vele szembe. Az emberektől kaphat tanácsot, szemüveget, távcsövet, pénzt is, de mire megy vele? Neki látnia kell testileg-szellemileg egyaránt. (Állítólag a koldulás manapság is jól jövedelmez. Egyes koldusok napi kétszáz eurót is összekoldulnak...)

Nekünk ugyan van szemünk, de képesek vagyunk-e eligazodni a világban? Hányszor hiányzik a tisztánlátás képessége, amikor jól kellene döntenünk? Minduntalan vakok vagyunk, ha csak magunknak élünk, és nem ismerjük fel küldetésünket mások felé. Látássérülteknek számítunk, ha kiesnek látókörünkől a szép, a jó, az igaz és örök értékek. Szűklátókörűekké válunk, ha csupán kéregetni, koldulni szeretnénk. Kihasztnálni embertársainkat, kiszívni energiájukat, közben meg nem akarunk ajándékozni, elássuk talentumainkat. Sokféle vakság kísérhet meg. Megvakíthat az erős fény: tudás, hatalom, pénz, egészség, túlzott önbecsülés – és elveszíthetjük érzékünket a természetfeletti valóságra. Ha engedünk a világ csábításának, szem elől tévesztjük örök üdvösségünket. A meggyógyult vak követte Jézust az úton. Kérjük, gyógyítson meg minket is a világ világossága. Megszabadulunk vakságunktól, ami koldusbotra juttatott, és bejárásunk lesz Isten országába. (Sebestyén Péter atya)

Beszámoló az egyházközségi táborról (2. rész)

A tábori körülmények lehetővé tették, hogy bármikor fürödhessünk a Balatonban, és ezt az éjszakai fürdözések során örömmel használtuk ki, amely alatt jókat beszélgettünk, nevtünk. Igazi közösségi élmény és kikapcsolódás volt, amelyre mindannyiunknak szüksége van. Városnéző kisvonattal ellátogattunk egy Madárparkba, majd a helyi Szent Kereszt katolikus templomban szentmisén adtunk hálát az együttlétért.

Minden reggel és este közös imádsággal, hálaadással fordultunk a Mennyei Atya felé. A napi Szentmisék és a lelki nap építették közöttünk az egységet, örömteli lelki töltődést adtak számunkra. Rengeteg mindent kaptunk ettől a közösségben eltöltött pár naptól, amiért hálásak vagyunk az atyáknak és Szilvinek és reménnyel telve várjuk a jövő évi táborát. Utolsó nap elültettük a REMÉNY magjait, melyet itthon ápolunk tovább, várva, hogy mivé fejlődik.

„Istenem! Add, hogy higgyek a csodában és mindent Tőled reméljek! Tégy az alázat, a bizalom, és a türelem csodájává!” Ámen! (Huszárné Millye Betti)

– Fáj a fogad? Fogjuk és kihúzzuk... – Fáj a fejed? – Már nem!!! *** – Doktor úr, mit tegyek, hogy a kezem fehér és bársonyos maradjon? – Semmit, de azt minden nap. *** – Mi a baleseti sebész költői neve? – Emberöltő. *** – Doktor úr, három helyen eltörtem a kezemet, mit tegyek? – Ne menjen arra a három helyre. *** A páciens panaszkodik az orvosnak: – Ha megnyomom a fejem: fáj. Ha megnyomom a térdem: fáj. Ha megnyomom a könyököm: fáj. A doki megvakarja a fejét, aztán felderül az ábrázata: – Uram, önnek el van törve az ujjja.

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00.

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30.